

股票限售股解禁，对股价有什么影响？会不会上涨 - 汇财吧专业问答

首先明确定义一下：股票解禁属于短期利空消息，对股价走势偏负面

股票解禁就是市场上的流通筹码增加，正所谓物以稀为贵。

当然这个问题要结合具体的情况来看：

- 1.当市场处于强烈上涨预期时，解禁对股价影响偏弱，相当于在上涨的大环境中有个小利空而已，市场会瞬间消化
- 2.当市场处于平衡状态时，解禁对股价有一定的影响，这时候原股东抛售，而市场承接不佳，股价会下跌
- 3.当市场处于下跌通道时，解禁就是雪上加霜，不管原股东抛售与否，市场的情绪低落，股价会加速下跌
- 4.真实的市场是复杂的，上面三点仅供参考，且这只是短期影响，如对该公司非常看好，可忽略解禁

股票解禁对股价的影响 股票解禁是利好还是利空 - 汇财吧专业问答

解禁是个股分析当中，-个非常重要的点，很多投资者都会直接忽略，然后发现自己持有的个股跌停了之后才来追究原因，解禁是为数不多的你可以提前预知的黑天鹅

。

先解释-下什么是解禁？

- 解禁通俗的意思就是之前不能卖的股票现在都可以卖了。

所谓之前不能卖的股票，又分为大小非和限售股。

解禁其实只是-一个时间窗口，意思是解禁当日之后原来锁定的股票就可以交易了。这并不意味着-定要全部解禁日抛售，你可以继续持有也可以选择抛售，什么时候抛售，抛售多少都是由持有人自己决定的。

上市公司IPO锁定到原股东手里的股票是大小非，持股低于5%的非流通股，叫做小非；而大于5%的叫做大非。这部分股份的限售期是36个月，通常大小非的成本是一块钱。当持股股东的非流通股可以流通之后，抛出来套现就是我们常说的减持。

而限售股和大小非不一样，限售股多是公司为了发展需求向机构投资者定向增发的股本，属于大宗交易类，通常是根据不同的定增机构设置不同的限售期。当然还有一些股权激励的股票，一般是公司给自己的管理层或者是员工的奖励，限售期最短是12个月。

那解禁对于股价是一个什么影响呢？

其实大家想一想突然多出这么多能卖的股票，供大于求，总归是个风险因素，尤其是大小非，成本非常低，只要按照市场价格套现这些股东都是暴利，减持的意愿就比较强烈。

解禁在个股弱勢的时候，更容易成为压倒骆驼的最后一根稻草。

当然也要区分一下不同类型的解禁股，首先是一些股权激励类的，它的比例都比较小，没什么影响，然后再看一下IPO股东解禁，这就要看原始股东的意图，有些股东就是为了上市套现那么解禁之后就愿意卖出，有些股东会想继续保持公司的控制权，管理公司有做大做强的决心，那就不一定会卖，而定向增发解禁的话，通常这些机构的定增是享有一定的折扣，优惠的目的就是解禁之后卖个好价钱，所以会有很强的卖出欲望。

除此之外还要看一下解禁比例。解禁比例高的股票表现可能更差，解禁股占流通股比如果达到10%是一个分水岭，比例低于10%的影响不大，比例超过10%的就有一定影响了，而且这个还得看个股本身的走势是什么样子的。

就拿天风证券来说，去年10月21号他的解禁数量是18.35亿股，解禁市值142.17亿，占解禁前流通市值的比例是354.15%。这么大数量的股票是放在二级市场。果然就是一字板跌停。

也有不受影响的，比如在10月14号，同样面临大小非解禁的顾家家居，解禁市值156.11亿，解禁股占流通股市值比例也是在345.7%，但是对于股价而言，并没有产生太大的影响。

为什么会产生这样的差异呢？

你找到解禁股的明细就可以发现原因，可以看到天风证券的股东数量比较多，又是

一堆投资公司，它们的目的是在上市之后卖出套现，那么解禁后的抛售压力就会很大。而顾家家居的股东则是顾家集团，自然不会卖。

关于近期的解禁个股和解禁明细，我们可以在东方财富网的解禁专区进行查找。

那你怎么知道解禁之后，到底要不要把自己的股票卖出呢？-来要看个股的趋势，看解禁当天的盘口，如果盘口压的大单太多了，那肯定是全部往外跑，估计股价很容易就支持不住。

解禁说到底就是一个催化剂罢了，如果个股本身质地很好，也不会因为一个解禁就把价格砸下来。那些看起来由于解禁原因下跌的个股，多半在趋势上本就草木皆兵了。

所以大家在选定股票之后最好查一下相关资料,用不了一分钟的时间也许会让你躲过一个雷。

好了，今天的回答就到这里，如果你身边也有亲友为这个问题疑惑，欢迎你发给他们，共同学习。

如果你觉得对你有用，欢迎点个关注！